
Mission .

Un prototype d'hélicoptère est en phase terminale près de la base 
de Sochi.Nous devons le détruire.

Nous n'avons pas d'autre alternative que de contourner les 
montagnes pour atteindre l'objectif.

Un radar longue distance est en mesure de nous détecter dés notre 
décollage.

Il sera primordial de ne pas dépasser 100m/s dans un premier 
temps , et ensuite moins de 20mS . toute détection entraînera 
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l'alerte de l'ennemi,et la mise en péril de la mission . Deux choix 
s'offriront à vous , continuer malgré les risques ou abandonner.

Les Ka's devront éliminer rapidement les défenses près du proto , 
avant que la Gazelle finisse le travail.

Une fois le travail effectué l'ennemi sera en alerte maximum , des 
véhicules et des avions se rendront sur site pour vous anéantir.

Nous n'avons pas encore mis au point un plan de repli ,nous y 
travaillons.

Hélicos

Ka-50: Condor 4 appareils . Fréquence : 234/50

           Kosack 4 appareils . Fréquence : 235/50

SA342M : Phoenix 3 appareils . Fréquence à définir

Prise de pit : 8.00.00

Décollage : 8.05.00

Météo

T° : 21°

Nuages : Très épars Base : 2500m

Vent : 3   cap 55

Turbulences : 2

Plan 
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La priorité est d'arriver au denier Wpt sans être détecté.
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